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Долар у банках сягнув 45 гривень -
експерт пояснив причини і дав прогноз до
кінця року
Офіційний курс американської валюти 10 червня оновив рекорд -
44,84 грн. Фінансист пояснив, чому валюта зростає і де зупиниться
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Долар по 45 - причини і прогноз до кінця року

Курс долара в Україні продовжує оновлювати рекорди: 10 червня НБУ
встановив офіційне значення на позначці 44,84 грн, а в банках
ціна продажу впритул наблизилась до психологічної межі у 45
гривень. Інвестиційна компанія ICU тричі переглядала прогноз
курсу гривні цього року, і з кожним разом - у бік ослаблення.
Короткострокові передбачення наразі втратили сенс, однак
аналітики впевнені: обвалу гривні до кінця року не станеться.

Ситуацію на валютному ринку для РБК-Україна прокоментував Тарас
Козак, засновник та президент інвестиційної групи "УНІВЕР". НБУ
10 червня встановив офіційний курс долара на рівні 44,8437 грн -
черговий історичний максимум для американської валюти в країні.
На міжбанківському ринку напередодні торгівля проходила поблизу
рівня 44,87-44,90 грн за долар, а в окремих банках та обмінниках
курс продажу вже наближався до психологічної позначки 45 гривень.

"Будь-які прогнози на тиждень, місяць або три місяці наразі не
мають сенсу через стратегію "невизначеності", яку застосовує
Нацбанк", - заявив Тарас Козак, засновник та президент
інвестиційної групи "УНІВЕР".
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Козак зазначив, що курс долара до кінця 2026 року навряд чи
зросте більш ніж на 10%. Більш реалістичним він вважає сценарій
девальвації на 7-8%. Якщо на початку року долар коштував близько
42 гривень, то наприкінці року він, ймовірно, залишатиметься
нижчим за позначку 46 гривень.

Чому НБУ дозволив гривні знецінитись

Курси долара та євро стрімко ідуть вгору, хоча об'єктивних
економічних причин для паніки чи різкої девальвації наразі немає.
Нацбанк має всі ресурси для стабілізації гривні, проте свідомо
дозволяє їй падати. Зокрема, вищий курс дозволяє вигідніше
конвертувати західну фінансову допомогу для максимального
покриття видатків держави.

НБУ намагається підтримувати привабливість гривневих
інструментів, щоб населення масово не скуповувало валюту.
Середній курс долара, передбачений у бюджеті на 2026 рік,
становить 45,7 грн, тобто поточне значення ще формально залишає
простір для подальшого зростання. Фінансисти звертають увагу, що
навіть після надходження Україні 2,8 млрд євро зовнішньої
допомоги ринок зберігає високу інерцію.

На думку аналітика Андрія Шевчишина, якщо євро залишатиметься
поблизу поточних рівнів, а співвідношення EUR/USD на світовому
ринку знижуватиметься, це може автоматично підштовхувати долар до
нових максимумів відносно гривні. Водночас експерти впевнені, що
2026 року обвалу гривні не відбудеться. Насамперед це пов'язано з
рекордними резервами НБУ та політикою "режиму керованої
гнучкості".

Що відомо про прогнози курсу гривні

Банкір Сергій Мамедов, віцепрезидент Асоціації українських
банків, ще на початку літа прогнозував курс долара і євро у
певному коридорі та наголошував на залежності від перебігу
бойових дій. За його оцінкою, якби 2026 рік пройшов без війни,
максимальний офіційний курс долара становив би 44 гривні, а євро
- 51 гривню. Якщо ж військові дії триватимуть весь рік, можливе
зростання до 44-45 гривень для долара та 51-52 гривень для євро.

Ширший консенсус фінансових аналітиків щодо прогнозів курсу
гривні до кінця 2026 року передбачає діапазон від 45-46 грн за
оптимістичним сценарієм до 55-60 грн - за найгіршим. У проєкті
державного бюджету уряд визначив орієнтовний середньорічний курс
на рівні 45,7 гривні за долар і 49,4 гривні за євро. Міжнародний
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Валюта Покупка Продаж

USD 44.84 44.84

EUR 51.9 51.9
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валютний фонд прогнозує, що долар в Україні в середньому буде
близько 45,4 гривні.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Курс долара і євро на початок червня - прогноз аналітика
 Гривня знов оновила історичний мінімум щодо долара -

результати роботи Мінекономіки вражають
 Долари не приймають або беруть комісію — адвокат пояснив, що

потрібно знати під час обміну валюти
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